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A PDSZ közleménye a NOKS- és egyéb munkakörökben dolgozók sztrájkjának 
kormány által történt megtámadásáról 

Nem értünk egyet a kormány, és ezen belül Maruzsa Zoltán államtitkár jogi álláspontjával, 
amelyet levelében ismertetett, és amelyben azt is közölte, hogy a Belügyminisztérium 
bírósághoz fordul. 

Már egy rövid, kétórás figyelmeztető sztrájk lehetősége is láthatóan félelmet váltott ki a 
kormányban, ami világosan mutatja: a munkavállalók összefogása valódi súllyal bír, és a 
kormány minden eszközzel próbálja azt megakadályozni, ugyanakkor nyilvánosan is 
elismerte a követelések jogosságát. Ez jól jelzi, hogy a munkavállalók fellépése képes 
érdemi változást előidézni. 

Az országos választmány mérlegeli a sztrájk időpontjának módosítását, annak érdekében, 
hogy a jogi vitát és a sztrájkban résztvevők egzisztenciájának fenyegetettségét elkerüljük. 
Ez ugyanakkor azt is jelentheti, hogy a sztrájk egyre közelebb kerül a választásokhoz, amiről 
nem mi tehetünk, hanem az, aki a hétfői sztrájkot megtámadta. Fontos tudni, hogy a 
nevelést-oktatást közvetlenül segítő munkakörökben és egyéb munkakörökben dolgozó 
kollégák jelentős része a szünet alatt is munkában lesz, szabadságuk kevés, az óvodákban 
pedig nincs szünet. 

Jelen helyzetben nem az a legfontosabb, hogy az adminisztratív részletszabályok mentén 
vitázzunk, hanem az, hogy a közoktatásban dolgozók helyzete érdemi megoldást nyerjen. 
Hangsúlyozzuk: a sztrájk nem politikai kampányeszköz, hanem a munkavállalók törvényben 
biztosított alapjoga, amelynek célja a munkakörülmények, az ágazatban dolgozók, ezáltal a 
közoktatás helyzetének javítása. 

A továbbiakban az érdemi egyeztetés folytatását követeljük, és fenntartjuk követelésünket a 
három ezrelék biztosítására. El kell érnünk, hogy a mindenkori kormányok figyelme a valódi 
problémák megoldására irányuljon végre. Ilyen sürgősen megoldandó probléma a 
közoktatásban dolgozó nem pedagógus-végzettséggel rendelkezők bérhelyzetének és a 
köznevelési dolgozók rendkívül hátrányos szabadságának megoldása. 

 

Budapest, 2026. március 26. 

 

PDSZ Ügyvivő Testülete 

 


